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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
JEK R
= 1 70, 138, 053
ER LT
= 1 39,611, 095
A+ T (ICT)
m3 5, 800 1, 319, 500
FEAA (ZE88) B 1 (ICT)
= 1 1, 319, 500
R FEIE T (CT)
= 1 4, 268, 985
LT (& 1358) (ICT) LHEREE DA D
m2 5, 450 783.3 4, 268, 985
TEHRALEE T
= 1 34, 022, 610
A (-27) w1850, 000m3 AT
= 1 7,112, 880
R (SR TR - EREY L&) A

JEEEEREL=4. OkmPL R DIDME

= 1 26, 909, 730
i T
= 1 12,911, 050
AT
= 1 12,911, 050
f A=y b 1000m224 |
m2 5, 450 2, 369 12,911, 050
Bkt 1
= 1 16, 007, 708
8T
= 1 755, 334
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THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB
7" VA NUBL I PU1-B300-H300
m 87 8, 682 755, 334
Akt vvE-y T
= 1 816, 552
BT HAE K /NEEHEAKRHE  G2-B500-L500-H800
BBHTHS 18-8-40 (Fik)
T 9 53, 351 480, 159
ES /BRI RIS ES 500 X 500
FA t=3. 2mm VERRAREN A%
e 9 37, 377 336, 393
HEKT
= 1 14, 435, 822
/NEEHEK PU1-B300-H300 W=2. 0m 18-8-40 (
) VR R H HAK /R 10mm
(B)
m 539 20, 030 10, 796, 170
EPEAK PUL-B240-H240 (J7y Mst)  18-8-40(
)
(B)
m 136 22,732 3,091, 552
* AR S MEHEA A B440X600 t=
3. 2mm VRFLFERENAvF
e 45 12, 180 548, 100
HEE L
= 1 107, 360
e B LT
= 1 37, 600
LR TAT 7V MEREERR SHEERRE 6 c m
m2 200 188 37, 600
TEALER T
= 1 69, 760
PRauRiiig TA77 Wbk ()
m3 10 2,701 27,010
ALy 7277 bk (HEHI)
m3 10 4,275 42, 750
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
Gan
= 1 1, 500, 840
ARmE T
= 1 1, 500, 840
AW B
= 1 1, 500, 840
B TR
= 1 70, 138, 053
B:SElTE
= 1 8,932, 778
HIBGERE
= 1 1,771, 091
et By
= 1 1, 042, 460
VAT (ICT)
= 1 1, 042, 460
BIGREsET (K3
= 1 728, 631
MR E (FEH L)
= 1 7,161, 687
Wi
= 1 79, 070, 831
B
= 1 24, 403, 226
T AT
= 1 103, 474, 057
— R
= 1 17, 445, 943
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
TS
= 1 120, 920, 000
THEBLF Y %H
= 1 12, 092, 000
TH#EG
= 1 133,012, 000
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